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Tisková zpráva: 
 
V SUŠICI SE PŘEDSTAVÍ TŘI DIVADELNÍ SOUBORY 
 
Na ostrově Santos v Sušici se od 30. 7. do 31 . 7. budou konat již čtvrté DIVADELNÍ 
SLAVNOSTI V SUŠICI 
 

Poslední víkend v červenci ožije sušický ostrov Santos divadlem. Již počtvrté zde mají diváci 

možnost navštívit divadelní festival, který zde pořádá plzeňský Divadelní spolek Jezírko ve spolupráci 

s Městským kulturním střediskem. Letos diváky čeká jedna „klasika“, jedna bláznivá komedie a hned dvě 

sobotní pohádky pro děti.  

 

Zhruba třicítka herců se návštěvníkům představí v pátek 30. 7. ve hře Aloise Jiráska Lucerna.  

Známý příběh o odvaze mlynáře, lásce jeho schovanky Haničky, samotě kněžny i problémech 

nadpřirozených bytostí,  zaujme nejen hereckými výkony, ale také světelnými efekty a tanci vil. 

 

Divadelní spolek Jezírko je jedním z nejstarších souborů v Plzni. Současný název divadla je spojen 

až se znovuobnovením spolkové činnosti v roce 1993. Je připomínku her, které divadlo uvedlo 

u košuteckého jezírka na severu města. Jedním z působišť divadla byly Křimice u Plzně, kde se zrodil nápad 

zkusit hrát divadlo pod širým nebem v krásném prostředí křimického zámeckého parku. V roce 2001 byla 

uvedena první velkohra - Sen noci Svatojánské světového dramatika Williama Shakespeara a celý projekt 

dostal název Křimická zámecká divadelní slavnost. Postupně spolek přidal ještě Jiráskovu Lucernu, 

Tylova Strakonického dudáka, Horníčkův Slaměný klobouk a naposled Renčínovu Nejkrásnější válku. 

Druhým velkým projektem divadla jsou Divadelní slavnosti v Sušici. 
 

 V sobotu večer se diváci mohou těšit na hosta Divadelních slavností - Divadelní soubor JakoHost, 
který se představí s představením Rozpaky zubaře Svatopluka Nováka. Ať už máme zubaře rádi či nikoli, 

vynikajícího stomatologa a čestného muže s pevnými morálními zásadami zubaře Svatopluka Nováka si 

diváci jistě zamilují. A to i přesto a nebo právě proto, že se ne vždy vlastním přičiněním jeví přednostovi 

kliniky téměř jako alkoholik a pěkný sukničkář. V průběhu hry mohou  diváci svým hlasováním ovlivnit 
spád děje.  
 

 Jedná se o nevkusnou interaktivní kousavou komedii z prostředí zubní ordinace jedné nejmenované 

kliniky. Zubaři si v tomto vkusně nevkusném divadelním kousku zpestřují svůj běžný pracovní týden poněkud 

originálním způsobem. Jde o sázku jejíž vítěz by měl získat nejen lahvinku alkoholu, ale především prestiž a 

uznání kolegů zubařů. Soutěží se totiž o nejpilnějšího zubaře kliniky. Mezi zubařskou čtveřicí se strhne tvrdý 

boj nejen o body za zubařské výkony, ale také o pacienty.  
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Divadelní soubor JakoHost byl založen v roce 2008 v Plzni. Vedoucím divadla je Radim Brejcha a 

soubor je členem Plzeňské neprofesionální scény, která  sdružuje v současnosti 12 divadel a provozuje 

vlastní Divadlo DIALOG, které je stálou scénou souboru.  

 

Pro nejmenší diváky jsou na sobotní odpoledne připraveny dvě pohádky v podání dalšího hosta 

festivalu - Divadelní společnosti M&M Hranice. Od 13:00 můžete navštívit pohádku Pohádky z kufru, 

výlet do tří pohádek, na kterém mohou děti sami uzdravit smutnou princeznu Jolanku, pomoci jelenovi 

vysvobodit neposlušného Smolíčka ze spárů jezinek nebo osvobodit prince, a od 15:00 pohádku Prstýnek 
z pekla, která vypráví o tom, že na toho, kdo má pro strach uděláno je i peklo krátké. 

 

Divadelní společnost M&M Hranice je volné sdružení rodičů, dětí a přátel rodiny Mikanových. 

Divadlo vzniklo v roce 1989 a za dobu činnosti souboru se několikrát probojovali na národní přehlídku 

divadel hrajících pro děti. Principál souboru Vratislav Mikan st. je též několikanásobným vítězem národní 

přehlídky divadla jednoho herce. Dvakrát byl též vybrán na Jiráskův Hronov. Jejich pohádky viděli několikrát 

i malí diváci na prestižní přehlídce  ve Vysokém nad Jizerou.  
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PROGRAM SLAVNOSTÍ:  
 
Pořadatel: Divadelní spolek Jezírko Plzeň a Městské kulturní středisko v Sušici 
 

A. Jirásek: Lucerna 

Pátek   30.7. 20:30 
Pohádkový příběh statečného mlynáře Libora, jeho schovanky Haničky a zlé 
vrchnosti, která utlačovala své poddané, znají důvěrně celé generace diváků již 
téměř sto let. Hra patří mezi nejoblíbenější a nejhranější tituly na českém jevišti 
vůbec.                                                                                                                       
Divadelní spolek Jezírko Plzeň 

Pohádky z kufru 

13:00 
Pohádkový výlet do tří pohádek, na kterém mohou děti sami uzdravit smutnou 
princeznu Jolanku, pomoci jelenovi vysvobodit neposlušného Smolíčka ze spárů 
jezinek nebo osvobodit prince.                                                                                    
Divadelní společnost M+M 

Prstýnek z pekla 

15:00 Pohádka, která vypráví o tom, že na toho, kdo má pro strach uděláno je i peklo 
krátké.                                                                                                                       
Divadelní společnost M+M 

K. Lupinec, S. Štemberová: Rozpaky zubaře Svatopluka Nováka  

20:30 

Ať máte zubaře rádi nebo ne, Svatopluka Nováka si zamilujete! Je vynikající 
dentista a čestný muž s pevnými morálními zásadami, jen trochu moc často 
upadá do rozpaků. Od toho jste tu ale vy, diváci, abyste mu pomohli se 
rozhodnout... 
Bláznivá komedie se odehrává v jedné zubařské ordinaci nejmenované kliniky, 
kde si zubaři originálně zpestřují běžný pracovní týden. Svým hlasováním budete 
mít možnost ovlivnit spád děje a to už stojí za trochu strachu v "čekárně", nebo 
ne?                                                                                                                       
Divadlo JakoHost 

Sobota 31.7. 

22:15 Slavnostní ohňostroj 
 
 
Vstupenky na divadelní představení lze zakoupit:  
Městské kulturní středisko v Sušici, tel.: 376 528 686, pondělí-čtvrtek 8.30-12 hod. a 13-15 hod. nebo na 
místě 1 hodinu před zahájením představení 
 
Bližší informace: www.jezirko.info nebo na telefonu 608 441 078 


